



## **Житель г. Кизела обвиняется в истязании сожительницы.**

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 54-летней жительницы г. Кизела.

Судебно-медицинское исследование, обнаруженного трупа женщины, показало, что причиной смерти явилась черепно-мозговая травма, причиненная примерно за 2 недели до смерти потерпевшей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что потерпевшую постоянно избивал ее сожитель.

Примечательно, что в милиции в отношении мужчины расследовалось уголовное дело по факту истязания им своей сожительницы.

В настоящее время обвиняемый в истязании (ч. 1 ст. 117 УК РФ) и умышленном причинении вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей (ч. 4 ст. 111 УК РФ), задержан.

Учитывая то обстоятельство, что все преступления совершены одним лицом, уголовные дела соединены в одном производств.

12 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826602>